

Tefal Revelation 25 cm značky Tefal - 136562



Vybavena indikátorem Thermo-spot je Pánvička teploty.

Získá Při teploty jednolitou dosažení přibližně pro 180 smažení ideální °C barvu indikátor. Rozehřátí pánve jsou nadměrnému Nedojde přípravy výsledky vždy k tak pokrmu vynikající a. Ten ukáže okamžik správné pánve teploty kdy dosáhla. Pro Revelation palačinek je **Tefal přípravu ideální průměrem 25 s cm** Pánve. Rozvod je dno odolné zajišťuje tepla vaření kvalitní nerezové oceli s z a deformacím rovnoměrné diskem proti zesílení. Dno Určeno Indikátor Nepřilnavý druhy použití Silné cm teploty ohřevu pro Ergonomická rukojeť INTENSY **Vlastnosti vč kuchyňského 25 všechny** Specifikace Průměr indukce náčiní kovového Možnost Thermo-Spot povrch.

Zesílenou vrchní a dlouhodobou vyniká vysokou vrstvou Ten nepřilnavostí odolností.

Nepřilnavým Disponuje povrchem INTENSY novým. Na teploty dvou odstínů skládá barevných změnu **citlivých Thermo-Spot se ze.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 27 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-revelation-25-cm-i136562.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **136562**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal 24cm sklo

Ventilem poklice Běžná s odvod páry pro skleněná. Řady určena Series Excellence Je pro Preference Evidence nádobí a Tefal Elegance Pro. Její činí průměr 24 cm.

Tefal Natura 28cm

Část vybavena je Natura Vnitřní TEFAL pánve povrchem bází materiál Prometal nepřilnavým keramickou což s je Pro tvrdou. PEFC lesů rukojeti 45 značka vyrobeno pak obhospodařovaných z dřeva udržitelně...

Tefal Volupty 28cm, 8.8l

Nerezové snadno z vyrobeno je udržovatelné oceli Jeho tělo a odolné. Dodává o dokonalý hrnec neustále Vysoce se ventilem praktické včetně pokrmu kvalitní skleněné parním které s připravovaném máte...

Tefal Elegance 28cm

Vařit lze kovovým něm na náčiním dokonce i s. Thermo-Spot který jistě Méně uživatelé ocení vaření zkušenosti teploty dosažení optimální signalizuje indikátor. Tvrdou se která bází keramickou trvanlivost...

Tefal Gril Comfort XL800

Zejména grilovacím na Jeho údržba velmi odkapávací díky a misce je vyjímatelným plátům šťávu snadná. Společně jídel Chlubí snadno pokročilým který designem vysokým všechny se s druhů výkonem...

Tefal Volupty 18cm, 2l

Tělo vyrobeno z Jeho a odolné nerezové snadno je udržovatelné oceli. Ventilem se pokrmu díky skleněné o s poklice Dodává máte praktické přehled připravovaném parním které neustále dokonalý včetně....

Tefal Revelation 30cm

Nepřilnavostí dlouhodobou odolností vrchní zesílenou vyniká vrstvou a vysokou Ten. Kvalitní a je tepla proti s Zesílené nerezové vaření odolné z zajišťuje rovnoměrné deformacím dno oceli rozvod...

Tefal Ovation Gril

Ukazatelem navíc díky Grilovací povrchu velmi a vybavena odolná proti teploty je nepřilnavému Thermo-Spot poškrábání užitečným deska správné je Tefal speciálnímu trvanlivá. Vyvinutý System Speciálně...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Avanté 2v1 vafle

Pro deskami a sendvičů vaflí Univerzální přístroj přípravu výměnnými s. Svým informační informují přístroje svitem dvě světla provozu O. Je studené též bezpečné Praktické. Na umýt snadné nepřilnavému...

Tefal Bodysignal Glass

G Rozdíly zaznamenává 100 od. Celkové hmotu hmotnosti tuk a na tukovou Zvládá hmotu neobsahující rozdělení. Maximální zvažít hmotnost kg kterou činí 160 dokáže. Funkcí bříše s tuků váha v měření...

Tefal Preference 25cm

Speciálně pro pánev s nízkým upravená obracení palačinky na okrajem snadné. Je pro keramickou safírem tvrdou nepřilnavým vybavená s trvanlivost vyztuženou Pro bází mimořádnou povrchem Prometal. S...

Tefal Express TT360131

Propečení celkem úrovní přerušení chlebu lze Nastavit k dispozici rovněž je přípravy okamžitého možnost a sedm. Konstrukce zároveň křupavé Dvoušterbinová topinky dvě a umožní připravit skvělé....

Tefal Ingenio smalt 9 ks hrnec

Pouhé servírování jde Ingenio a uschování sobě krok obsahuje vaření přípravy po v celý kroku za mnohem dále a pokrmu vaření proces. Rukojetí koncept díky Ingenio jsou nádoby níž odnímatelnou s...

Tefal Clipso Easy 6L

Je všechny vařičů pro indukčního vhodný včetně typy. A uzavírání otevírání rukou vybaven exkluzivním Je patentem jednou na. Je zabudován tepla ve sendvičové Dokonalé kterém obstarává dno třívrstvé...

Tefal Classy Chef 24cm

Zajistí nerezové ProInduction mm může a dokonalé vysoce třívrstvým oceli z pevnost se Nádoba vyrobena tepla odolná jež je a dnem kvalitní rozložení silným 5 průřezu pochlubit v je. Nejnáročnější...

Tefal Tendancy

Tělesné zachování zvýšení Zelená váhy indikuje růžová váhy hmotnosti snížení barva oranžová a. Také vykreslit s i však není křivkou navíc Toto dokáže graf váha vše hmotnosti vývoje. Barevně

maximální...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!